Årsmelding for NIL Bergensgruppen 2013
Styret i 2013:
Ingebjørg Berg Holm (leder)
Hedda Torgersen (studentrepresentant)
Olga-Sofie Krossøy (kasserer)
Kine Hetland

Styret
2013 har vært et vanskelig år med lav aktivitet for NIL Bergensgruppen. Denne årsrapporten bærer preg av dette, både i form og innhold.
Det ble ikke foretatt ordinært valg på årsmøtet for 2012. På møtet og i ettertid har mistet styret mange medlemmer. Styremedlemmene Olga-Sofie Krossøy og Kine Hetland kom til i løpet av året. Det sittende styret har vært en «nødløsning», med liten arbeidskapasitet. 
Styret mener det er verdt å merke seg at det ikke bare er personlige årsaker eller liten tid som har ført til frafall i styret. Tre styremedlemmer har trukket seg, helt eller delvis begrunnet i at NIL-kontingenten oppleves som for høy. 

Landsmøtet i Oslo 27.april
Ingen i styret hadde tid til å dra på møtet. NIL-medlem Eli Kirstin Eide meldte seg på oppfordring og ble valgt av styret som Bergensgruppens representant. Hun stile på landsmøtet med fullmakter far medlemmer. 

Aktivitet
Grunnet frafall i styret har ikke Bergensgruppen hatt kapasitet til mange arrangementer. Det har vært gjort forsøk på å arrangere PNILS/sommerfest, men dårlig planleggingskapasitet og liten interesse førte til at dette ikke ble gjennomført.
Styret har fra NIL sentralt fått midler til å utvikle og arrangere to kurs. Dette har ikke vært mulig å gjennomføre slik situasjonen har vært, og midlene går tilbake til NIL sentralt. (Betales ikke ut.)
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